
Одборнику ДС-а запаљен аутомобил у дворишту породичне куће у Оџацима; Полиција утврдила да се аутомобил "самозапалио"
субота, 22 април 2017 13:51

Одборнику са листе Демократске странке у Оџацима Мирославу Илићу запаљен је
аутомобил у дворишту породичне куће.

  

  

Ауто је, како је Илић изјавио, запаљен синоћ, а непознати починиоци покушали су да га
запале два пута.

  

Илић је агенцији Бета рекао да је јуче током дана радио у кампањи за локалне изборе у
околном селу Дероње и да је након што је дошао кући око поноћи на прозор почела да
лупала комшиница, која је викала да му гори ауто.

  

"Изашао сам и ауто је горео с предње стране и пошто нисам био сигуран шта се дешава,
да ли је неко то урадио или је електроника аутомобила правила проблем, ја сам ватру
локализовао и скинуо клеме са аута", рекао је Илић.

  

Он је додао да је након тога, око 2.30 ујутру, чуо експлозију и да је схватио да ауто
поново гори.

  

Према његовим речима, овог пута је пожар кренуо са задње стране, а ватрогасци и
полиција су излазили на терен.
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У Оџацима се овог викенда одржавају локални избори, а Илић је на листи "Демократска
странка – Александар Дикић" у којој учествују и представници Ромске партије и
Демократског савеза војвођанских Хрвата.

  

Полиција: Аутомобил се "самозапалио"

  

Полиција у Сомбору је потврдила да се у Оџацима запалио аутомобил кандидата за
одборника на локалним изборима у тој општни Мирослава Илића, и додала да, по току
истраге, за сада нема елемената кривичног дела.

  

У полицији је агенцији Бета речено да се ауто "самозапалио" око поноћи и да је касније
током ноћи уследила експлозија, те је ауто потпуно изгорео.

  

По незаваничним информацијама, друга експлозија десила се јер плинска боца у
аутомобилу није била затворена, те је због цурења плина дошло до "новог
самозапаљења аута".

  

У полицији је речено да по току истраге нема елемената кривичног дела, али да ће
детаљи бити познати када рад полиције буде у потпуности завршен.

  

(Бета) 
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